



三里屯的Village南广场大屏幕实时直播布赫宾德演奏现场。

布赫宾德首演淡定完成

一周内将完成贝多芬全套钢琴奏鸣曲,称不担心“观众会睡着”



新京报讯 (记者姜妍) 连续7日的奥地利钢琴家鲁道夫·布赫宾德独奏音乐会前日晚在橙色大厅奏响,在这一周的时间里,布赫宾德将完成贝多芬全套32首钢琴奏鸣曲的演出。

贝多芬在中国风格最纯正的一次

布赫宾德的系列演出是第十五届北京国际音乐节的重头戏,在以往的音乐节里,钢琴独奏一直就是其努力创新的项目之一,曾经有过2000年的奥匹茨的贝多芬协奏曲全集,也有过2006年的保罗·斯科达莫扎特专场,本

次演出不是布赫宾德第一次在一座城市连奏贝多芬的钢琴奏鸣曲,但却是在亚洲的第一次。北京国际音乐节节目总监涂松认为,这将是贝多芬钢琴奏鸣曲在中国风格最纯正、最具权威性的一次。

三里屯大屏幕实时直播

而今年的最大创新不是贝多芬的全套钢琴奏鸣曲,而是在演出同时会在三里屯的Village南广场的大屏幕上观看实时直播。首演当日布赫宾德指尖流出的贝多芬第一、第十、第十三、第十七和第十八奏鸣曲的每一个音符都通过大屏幕直播给正在三里屯逛街的游客。布赫宾德在演出前在橙色大厅举行的发布会上说,很高兴能在这样富含时尚气

息的地方举行演奏会,特别是外面有大屏幕同步直播,可以让更多人感受贝多芬音乐的魅力,值得学习借鉴。他似乎一点都不担心观众如果听一半跑去购物的问题,“我相信观众们也不会睡的。如果你听的是巴赫的‘十二平均律’也许会睡着……但贝多芬的不一样。”

不过在首演当晚发现,关于人们是否听一半去逛街的担心不是没有道理,进入到橙色大厅有相当的听众并非古典音乐爱好者,确实有人在听前第一首曲子后便转身离开。演出过程里交头接耳的人也不在少数。而橙色大厅本身的声效与正式音乐厅也有不小的差距,幸好布赫宾德本人并未受太多影响,贝多芬的音符像流水一样在他指尖滑出,纯粹又淡定。

■ 布赫宾德其人

作为维也纳钢琴学派的传人,布赫宾德5岁时便被维也纳音乐学院录取,成为该院史上最年轻的学生,9岁时举办第一场公开音乐会,12岁进入布鲁诺·赛德霍夫的大师班,20岁时他在贝多芬与范·克莱本钢琴比赛上获奖。与许多年少成名的钢琴家不同,布赫宾德是钢琴界大器晚成的代表,但正是由于多年的蛰伏,让他对以深刻思想内涵见长的德奥经典钢琴作品积累了深厚的造诣。



网络动漫形象泡芙小姐日渐走红。

最长网络系列动漫剧定位都市情感文化 泡芙小姐将出绘本

新京报讯 (记者刘雅婧) 有中国版“欲望都市”之称的网络动漫剧《泡芙小姐》以其关注都市人情感、心灵成长和十足的时尚气息,一直颇受关注。10月15日起,《泡芙小姐》第四季“欲望季”在优酷和土豆首播。片长也由前3季的10分钟每集增长至20分钟。第四季结束时,还将按照计划,正式推出漫画绘本作品。

导演皮三向记者介绍,泡芙用实景动画方式,以女性情感和视角来解释世界,表达了都市文化中的距离感和孤独感。

《泡芙小姐》将分成9季播出,共计108集,这是中国目前最长的系列网络动漫。

引入了美剧的制作和播出模式,拍摄、制作、播出、营销等环节同步进行,前3季播放总量已经破亿。

皮三表示,依照动漫产业全产业链的整合营销打造《泡芙小姐》,推出微博、专栏、微电影、MV和淘宝店。

第四季结束时,作为衍生产品,《泡芙小姐》还将按照计划,正式推出漫画绘本作品。皮三说:“已经请了很多人来为泡芙制作漫画形象,可能是Q版的,和动画中的形象不同。方向设定上还是情感表达,但不是通过故事情节,而是以绘本形式表达哲理和心情。”

波利尼明晚奏贝多芬 不希望被定义只演奏肖邦

新京报讯 (记者姜妍) 在奥地利钢琴大师阿尔弗雷德·布伦德尔退出琴坛后,毛里齐奥·波利尼已经是目前钢琴界屈指可数还活跃在独奏音乐会中的“殿堂级”大师。明晚,北京的乐迷再次有幸在国家大剧院聆听波利尼的演奏,这次他带来的是贝多芬第二十一号至第二十四号四首经典奏鸣曲。这也是波利尼本次亚洲巡演在中国境内的唯一一场演出。

已经70岁高龄的波利尼近几年的演出逐年减少,去年他还取消了原计划的美国巡演,今年又曾经传出重病传闻,曾经一度让乐迷担心本次演出能否成行。不过

波利尼的经济人在重病传闻出来后第一时间告知大剧院波利尼会为了可爱的中国乐迷如约前来。

一向被认为是现世“肖邦最佳代言人”的波利尼谈及本场音乐会却表示,他并不希望大家把自己定义为一个专门演奏肖邦的钢琴家,他说:“2009年在大剧院的肖邦专场音乐会之后,大家说我把肖邦演绎得很好,我非常荣幸。但我不认为我是诠释肖邦的专家,其实我喜欢很多作曲家,比如莫扎特、贝多芬,甚至是一些20世纪作曲家都喜欢。我不想局限于演奏某个人,或者某个时期的作品,我不想把自己限定得太小众。”

责编 邓玲玲 图编 谢家燕 美编 倪萍 责校 庄文涓



2012中国国际教育年会 同期举办2012中国国际教育论坛

中国国际教育展

北京国贸展厅(建外大街1号)
地铁1号线国贸站B出口,
地铁10号线国贸站E1、E2出口

10月20-21日(周六-周日)
09:00-16:00

主办国: 德国



19个国家展团云集, 主办国德国携近40所优质院校亮相, 30多个国家和地区的500多所正规院校全景展示, 近2000名院校代表与学生和家长面对面, 提供真实准确的第一手留学信息, 多场由使馆和展团组织的留学说明会, 将使你的出国规划更加精确.....

一年一度的留学盛会,
不容错过!

学生请携带本人学生证, 现场填写调查表后可免费入场!

批准单位: 中华人民共和国教育部

主办单位: 中国教育国际交流协会

www.ChinaEducationExpo.com www.JiaoYuZhan.com

